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如何算股票的市盈率值股票市盈率怎么计算?-股识吧

一、股票市盈率怎么计算?

市盈率是某种股票普通股每股市价与每股盈利的比率。
所以它也称为股价收益比率或市价盈利比率。
其计算公式为： 普通股每股市场价格 15元老派 市盈率 ＝
---------------------------------- =市盈率30 普通股每年每股盈利 0.5元 上述公式中的
分子是指当前的每股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测
盈利。
这个比率是估计普通股价值的最基本、最重要的指标之一。
一般认为该比率保持在10-20之间是正常的。
过小说明股价低，风险小，值得购买；
过大则说明股价高，风险大，购买时应谨慎，或应同时持有的该种股票。
但从股市实际情况看，市盈率大的股票多为热门股，本益比小的股票可能为冷门股
，购入也未必一定有利。
股票中的市盈率越低越好

二、股市中&quot;市盈率&quot;是怎么算的?公式?

市盈率简单地讲，就是股票的市价与股票的每股税后收益（或称每股税后利润）的
比率。
例如：某股票的股价是24元，每股年净收益为0.60元，则该股票的市盈率为24/0.6=4
0倍。
其计算公式为：S=P/E。
其中，S表示市盈率，P表示股票价格，E表示股票的每股净收益。
市盈率不能简单的用高或者低来判断一个股票的好坏，毕竟在中国这个A股市场是
不适用的，市盈率适用的前提是消息要对称，即不管是散户投资者或者是机构，都
能得到第一手的消息，这样的市盈率才是真正的市盈率，而中国市场，实话告诉你
吧，消息并不对称，因此市盈率很多的都是失真的，依此来判断股票好坏，容易造
成判断失误 每股收益即每股盈利（EPS），又称每股税后利润，该比率反映了每股
创造的税后利润、比率越高，表明所创造地利润越多。
每股净资产是指股东权益与总股数的比率。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
每股净资产越高，股东拥有的资产现值越多；
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每股净资产越少，股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。
既然提到了股东权益这个概念，就再把这个概念给你补充一下吧：
股东权益是一个很重要的财务指标，它反映了公司的自有资本。
当总资产
小于负债时，公司就陷入了资不抵债的境地，这时，公司的股东权益便消失殆尽。
如果实施破产清算，股东将一无所得。
相反，股东权益金额越大，该公司的实力就越雄厚。
每股收益1元，确实是你说的那个意思，但并不是每年一定能拿到，只有上市公司
分红时才会有，而且，分红也不见得就是一定按照EPS来的。
而每股净资产，是指扣除上市公司负债后的资产除以总股本，一旦上市公司退市（
破产），就要进行破产清算，清算后的资产，优先用于还债，支付员工工资等，然
后是优先股，最后是普通股，一般清算后，剩余的用来偿还普通股的资金肯定没多
少了，到时候，普通股的价格还要重新计算，原本2块钱的股票，清算后，普通股
的价格可能连0.2元都不到，你买1手，能拿回20块就算不错了。

三、市盈率的计算方法 ？

觉得满意请采纳，谢谢，O(∩_∩)O哈哈~Price to Earning
Ratio，即市盈率，简称PE或P/E Ratio)，指在一个考察期（通常为12个月的时间）
内，股票的价格和每股收益的比例。
一般炒股软件上都有，在分时图的界面市净率（Price to book
ratio即P/B），也称市账率。
一般炒股软件上都有，在F10的财务分析的界面有。
觉得满意请采纳，谢谢，O(∩_∩)O哈哈~计算方法
市盈率（静态市盈率）＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利 上式中的分
子是当前的每股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测盈利
。
市盈率市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净利润减去优先股股利之后除以总
发行已售出股数。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
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比较同类股票的市盈率较有实用价值。
市净率的计算方法是：市净率=（P/BV）即：股票市价(P)/每股净资产(book value) 
股票净值即：公司资本金、资本公积金、资本公益金、法定公积金、任意公积金、
未分配盈余等项目的合计，它代表全体股东共同享有的
市净率权益，也称净资产。
净资产的多少是由股份公司经营状况决定的，股份公司的经营业绩越好，其资产增
值越快，股票净值就越高，因此股东所拥有的权益也越多。
觉得满意请采纳，谢谢，O(∩_∩)O哈哈~

四、市盈率计算公式究竟是怎么算的呢？

S=P/E.市盈率简单地讲,就是股票的市价与股票的每股税后收益（或称每股税后利润
）的比率.其计算公式为：S=P/E.其中,S表示市盈率,P表示股票价格,E表示股票的每
股净收益.股票的市盈率与股价成正比,与每股净收益成反比.股票的价格越高,则市盈
率越高；
而每股净收益越高,市盈率则越低.市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个重
要指标，在同行业股票市盈率高低可看作为投资价值高低，作为参考。
高市盈率股票多为热门股，股性较活跃，低市盈率股票可能为冷门股，股性不活跃
。
但又因为股票盘子大少有一定关系，盘小的较活跃，市盈率会高一些，盘大则相对
低一些，这也是正常的。
市盈率是反影出股票价格与每股收益（公告的业绩）的比值关系。
计算公式是：市盈率=当前每股市场价格÷每股税后利润静态市盈率=目前市场价
格÷最近公开的每股收益动态市盈率=静态市盈率× 动态系数(系数为1/(1+i) n，i为
企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期)比如说，上市公司目
前股价为20元，每股收益为0.38元，去年同期每股收益为0.28元，成长性为35％，
即i=35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续3年，即n＝3

五、市盈率的计算方法 ？

市盈率的计算方法:市盈率是一间公司股票的每股市价与每股盈利的比率。
其计算公式如下： 市盈率 =每股市价/每股盈利 目前，几家大的证券报刊在每日股
市行情报表中都附有市盈率指标，其计算方法为： 市盈率
=每股收市价格/上一年每股税后利润 对于因送红股、公积金转增股本、配股造成
股本总数比上一年年末数增加的公司，其每股税后利润按变动后的股本总数予以相
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应的摊薄。
以东大阿派为例，公司1998年每股税后利润0.60元，1999年4月实施每10股转3股的
公积金转增方案，6月30日收市价为43.00元，则市盈率为
43/0.60/（1+0.3）=93.17（倍） 公司行业地位、市场前景、财务状况。
以市盈率为股票定价，需要引入一个"标准市盈率"进行对比--以银行利率折算出来
的市盈率。
在1999年6月第七次降息后，我国目前一年期定期存款利率为2.25％，也就是说，投
资100元，一年的收益为2.25元，按市盈率公式计算：
100/2.25（收益）=44.44（倍） 如果说购买股票纯粹是为了获取红利，而公司的业
绩一直保持不变，则股利的收适应症与利息收入具有同样意义，对于投资者来说，
是把钱存入银行，还是购买股票，首先取决于谁的投资收益率高。
因此，当股票市盈率低于银行利率折算出的标准市盈率，资金就会用于购买股票，
反之，则资金流向银行存款，这就是最简单、直观的市盈率定价分析。

六、股票市盈率怎么算

股价除以每股收益就是市盈率

七、股市中的市盈率是怎样算出来的?

希望采纳工行三季度每股收益0.299元，按5.18算得的静态市盈率17.32倍。
但是跟行情软件显示的不一样，是因为软件显示的是动态市盈率，是在静态市盈率
基础上乘动态系数。
根据每天股价算出的不同的市盈率是静态市盈率，这个数据每天都算，没有太大意
义。

八、股票的市盈率怎么计算

觉得满意请采纳，谢谢，O(∩_∩)O哈哈~Price to Earning
Ratio，即市盈率，简称PE或P/E Ratio)，指在一个考察期（通常为12个月的时间）
内，股票的价格和每股收益的比例。
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一般炒股软件上都有，在分时图的界面市净率（Price to book
ratio即P/B），也称市账率。
一般炒股软件上都有，在F10的财务分析的界面有。
觉得满意请采纳，谢谢，O(∩_∩)O哈哈~计算方法
市盈率（静态市盈率）＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利 上式中的分
子是当前的每股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测盈利
。
市盈率市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净利润减去优先股股利之后除以总
发行已售出股数。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
市净率的计算方法是：市净率=（P/BV）即：股票市价(P)/每股净资产(book value) 
股票净值即：公司资本金、资本公积金、资本公益金、法定公积金、任意公积金、
未分配盈余等项目的合计，它代表全体股东共同享有的
市净率权益，也称净资产。
净资产的多少是由股份公司经营状况决定的，股份公司的经营业绩越好，其资产增
值越快，股票净值就越高，因此股东所拥有的权益也越多。
觉得满意请采纳，谢谢，O(∩_∩)O哈哈~
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